YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 19.06.2015.

1. Uspauynaru nHeonpehenn narerpa

zerdr

V1iter

2. Ha napabosu x?+ 22y +y? +4y = 0 mahn Tauky Koja je HajMarmbe yIa/beHe oJ] IpaBe
3r—6y+4=0.

3. M3pauyHaTu KPUBOJIMHU]CKU UHTErDAJ
y3
%(mjy + 3 +ye™)dx + (x4 xe®™)dy
L

aKo je L IO3UTUBHO OpjeHTHCaHa KOHTypa oipehena jeppaunnama y = V1 — 22 u
y =0.

4. V3pauyHarTyu 3alIPEMUHY U [IOBPIIMHY TH]€JIa OIPAHUYEHOI' Ca LOBPIUIMMA 2% + y2 =z

nz=2—+\/x2+y2.

5. Pujemuru mudepennujanmy jempaunny x2(x — 1)y’ —y? — z(z — 2)y = 0.

JIPYTU KOJIOKBUJYM: zazamm 2, 3, 4, 5
TMMCMEHN UCTINT: sanamn 1, 2, 3, 4, 5



